
 

 

दिन ांक: …./12/2019                                 दि.घ.च -2019                                 वेळ: 1 त स   

इयत्त  : 5 वी                                                 गदित                                           गुि: 20  

................................................................................................................................................. 

प्र. 1 A)  रिकाम्या जागी योग्य ब्द    खं्या रून विधाने परू्ण किा.                                                  2 

1) ज्या खं्येचे 1 ि ती खं्या अंे द ोनच विराजक अंतात, ती ............ खं्या अंते. 

2) 1 लीटि =  .............. विली.  

3) 78  ंेकख द  = .............विवनट ........... ंेकख द . 

4) ..............ही खं्या खंयत्हीही नाही िवर् िळूही नाही. 

     B)  खालीलपैकी कोर्तेही द ोन उपप्रश्न ंोडिा.                                                                    2 

1) 25 चे ंिण विराजक वलहा. 

2) 9 
1

10
 ह ेद बाखब अपरू्ाांकात वलहा. 

3) वकती िीटि ह ेद बाखब पद्धतीत वलहा. 

1)1 िीटि 50 ंेिी .     2)   50 ंेिी. 

       C)  पढ्ील विधाने ंत्य कून वलहा.                                                                                   2 

1) द प्ािचे 4 म्हर्जचे चोिीं ताबी घडयाळात 17 िाजले अंे म्हर्तात. 

2) 9.30 ूपये = 9030 पैंे. 

D) खालीलपैकी कोर्तेही द ोन उपप्रश्न ंोडिा. 

1)  58.8  लीटि   +   3204.40  लीटि. 

2)  एक द क्ान ंकाळी 8 िाजता उघडत अंेल ि खंध्याकाळी 9 िाजता बखद  होत                      

अंेल ति ते द क्ान वकती िेळ चाल ूअंते ?  

3) 31 ते 50 या िधील ंिण खंयत्ही खं्या वलहा.                                                                

     प्र. 2   A)   खालीलपैकी कोर्तेही द ोन उपप्रश्न ंोडिा.                                                             6 

1) A) एका िोटिंायकलचा िगे ताबी 50 वकलोिीटि िह,े ति ती द ीड तांात                      

वकती अखति जाईल? 

B) वकती ंेिी ह ेद बाखब पद्धतीत वलहा.                                                           

6 ंेिी  1 वििी          2) ंाडे ंहा िीटि        

2) 2 ने राग  जार्ा-या  तीन अखकी 5 खं्या वलहा.     

3)  A) अपरू्ाांकात वलहा    1) 9.20      2) 2.005      3) 0.78     



 

 

               b)  द बाखब अपरू्ाांकात रुपाखति किा.     

                          1)  अडीच    2)  ंव्िांहा  3)  6 
7

10
    

        B)  खालीलपैकी कोर्तेही द ोन उपप्रश्न ंोडिा.                                                                 4 

1) a )  िािराऊख नी िात्री ंाडेद हा िाजता पाण्याचा पखप ंर्ु केला ि त्याच िात्री पािर्बेािा                              

िाजता बखद  केला, ति त्याखनी वकती िळे पखप चाल ूठेिला ?     

b )  िजाबाकी किा.       6158.70 ूपये – 3270.20 ूपये. 

2) a ) 8 िीटि 50 ंेिी लाखबीच्या तािेचे 5 ंेिीचा एक याप्रिार् ेतक्डे केले,                                         

ति वकती तक्डे तयाि होतील ? 

b) खंध्याकाळी 7 िाजनू 30 विनीटाखनी ं्ू  झालेले नाटक पािर्तेीन तांाखनी खंपले,                           

ति नाटक वकती िाजता खंपले?  

 



 

 

  

 


